11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2011 14:23:07

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 17.03.2011 11:35:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214686/answer/215204




9To0 mcuxosyoruyeckas mpobiemMa, Bam Haio mocTapaThCs CIIPABUTLCS C HEH, MHaYe HEYBEPEHHOCTh
OCTAHEeTCs Ha BCIO XKU3Hb. MoxkeTe mompo6oBaTh MIMIa3y Ams MoaCTPaxoBKu. Bece GymeT HopMabHO.



